

日喀则市公安局交管部门

排查春季开学校园道路交通安全

本报日喀则电(记者 王香香 通讯员 桑杰东主)为做好师生返校复学工作,保障初三、高三学生开学出行安全,预防和减少道路交通事故的发生,近日,日喀则市公安局交管部门立足辖区学校实际,结合以往校园开学交通安保工作经验,多举措精心开展新学期护学工作,有力保障广大师生的交通出行安全,筑牢校园道路交通安全堡垒。

做好学校护送工作。日喀则市公安局交管部门科学制订专项学生返校护送工作方案,联合教育部门全程护送学生返校,沿途重点路段设置固定警力,各乡镇勤务中队相互配合,部分县级交管部门以警车开道方式护送返校学生车队安全。3月24日至25日,日喀则市公安局交管部门累计为31所中学、14781名学生保障了道路交通安全。

完善校车安全隐患清零。市公安局交管部门民警深入日喀则市公交客运有限责任公司、日喀则市幼儿园、日喀则市儿童福利二院、日喀则格桑美朵双语幼儿园等学校,对辖区32辆校车开展隐患排查工作。主要对校车的数量、状况,校车GPS

实时监控系统的运行状况及驾驶人、行驶路线、车辆运行时间、车辆所有人等情况进行全面排查。要求企业、学校相关负责人落实安全管理主体责任和管理制度,组织校车驾驶员开展一次安全教育培训,摒弃驾驶陋习,杜绝超员、酒驾、疲劳驾驶等交通违法行为,切实增强校车驾驶员的安全意识、责任意识,把好校车安全第一关。同时,督促企业、学校按照“逐校、逐车、逐人”的要求,完善基础台账,确保车辆底数清、驾驶人情况清、接送路线清、安全责任清,坚决杜绝“病车、病员”上路行驶。根据前期调研摸排情况,对岗巴县教育局、吉隆县教育局所辖7辆校车的车辆配置、驾驶人资质、随车人员情况以电话访问形式进行全面摸底。

将复学工作落实落细。日喀则市公安局交管部门在开学前期开展大量走访调查工作,针对性地对部分路口进行红绿灯优化,并采取流动巡逻与固定执勤相结合的勤务方式,做好校园周边路口、路段、重点时段的交通乱象整治工作,加大对超速、超员、闯红灯等重点交通违法行为的处罚力度。

岗巴县公安将劳资纠纷化解在基层

本报岗巴电(记者 王香香 通讯员 桑杰东主)近日,日喀则市岗巴县公安局成功化解了一起劳资纠纷,预防了辖区群众群访、闹访等问题的发生。

据了解,日喀则市岗巴县公安局接到直克乡派出所移交一起线索称:杰荣村达某等8名货车司机与施工老板占某有劳资纠纷,请调查。接到线索后,岗巴县公安局扫黑办立即组织侦查民警前往调查核实。

经调查,发现8名货车司机预前往拉萨讨薪,为预防辖区群众群访、闹访等问题,防治恶性刑事案件的发生,扫黑办民警立即对该起纠纷进行了分析研判,并派2名侦查民警赴拉萨调查协调。

经过民警5天的不懈努力,施工老板占某支付了达某等8名货车司机薪资共12万余元。一起劳资纠纷成功得到了化解,岗巴县公安局也得到了群众的肯定与支持。

拉萨出入境边防检查站

积极开展爱国卫生运动

本报拉萨讯(索朗晋美 贾磊 记者 彭琦)连日来,拉萨出入境边防检查站民警自发组成志愿小分队,开展“大清扫,大消毒”为主题的爱国卫生运动,努力创造一个卫生健康的驻地环境。

此次活动前期,检查站民警发放了爱国卫生运动倡议书,倡导驻地及过往群众讲卫生讲文明,积极参与到爱国卫生运动中来。活动中,民警主要对空港新区人流集中点堆存的垃圾进行清理,全面消除细菌滋生环境;对空港各机关部门、民航西藏区局生活区及沿街商铺、停车场等公共活动场所喷洒消毒液,进行集中消毒、清洁和通风。活动展示了民警良好的精神面貌,提升了群众卫生健康意识,密切了警民关系,营造了良好的社会风气。

拉萨出入境边防检查站

利用多种平台开展“云学习”

本报拉萨讯(何玲 陈雪原 记者 彭琦)拉萨出入境边防检查站与时俱进,不断创新方式方法,巧用华为云WeLink、学习强国等APP媒介,开展线上“云学习”。

近期,检查站巧用华为云WeLink客户端平台,将学习文件发送至云空间供全体民警学习,主要对基础体能训练、公文写作、常用办公软件的使用等内容进行线上资源推送,方便民警随时学。截至目前,全站“华为云WeLink”平台使用量已达100余次,课程下载量达100余次,切实保证了全体民警“不漏一人”的要求。

自学习强国学习平台正式上线以来,检查站党委积极引导全体民警注册使用学习平台,全体民警保持了高昂的学习热情,读文章,看视频,比成绩,“晒”积分,形成了坚持学习的浓厚氛围。据了解,民警们每天第一时间通过浏览学习强国平台的要闻、新思想、健康等系列专区,及时了解国内外动态、重大决策等讯息。近期,通过学习强国平台传达学习文件800余份,讯息1000余条,学习强国平台成为了全站民警指尖上的政治理论、思想意识的“加油站”和“充电宝”。



申扎县人民法院开展品读“红色家书”主题党日活动

本报申扎电 中共申扎县人民法院党支部开展三月主题党日活动——品读“红色家书”,继承和发扬红色精神,不断深化拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果。活动由院党支部书记周玲同志组织,全院党员干部、积极分子参加了此次活动。

活动中,周玲同志分享了在西藏那曲申扎县“践行初心使命、传承红色精神”党性教育专题培训班时所感所获。在观看《信·中国》中的杨开慧写给毛泽东的“红色家书”和陈觉、赵云

霄夫妻的“红色家书”时,干警们品读着革命先烈留下的一封封红色家书,触摸着他们的一道道思想轨迹,从中获得的不仅是震撼、铭记,还有砥砺前行的红色精神,这种红色精神中包含着坚定的理想信念,坚韧的奋斗意志,真挚的为民真心。

通过开展品读“红色家书”主题党日活动,全院干警的精神世界得到了一次洗礼和升华。全院干警都表示,在今后的工作中,我们要继续传承和发扬红色精神,不忘初心使命!

(上接第一版)

2019年,党的十九届四中全会的胜利召开让王金龙非常兴奋。“我觉得法律服务迎来了更多新机遇。”作为人大代表,他正在思考“村(居)法律顾问”的制度建设和作用发挥,为打通法治服务“最后一公里”贡献智慧和力量。

热心公益事业,无私奉献是他无悔的追求

2019年9月,22名农民工带着愤怒的情绪来到了日喀则市法律援助中心。经验丰富的王金龙见此状,立即为来访的当事人倒上热茶,安抚他们焦躁不安的情绪,细心耐心询问事情的来龙去脉。

原来,22名农民工在某公司打工,但是工期结束后,公司负责人迟迟不支付工资,经多个部门协调也未能解决。王金龙为农民工详细分析了矛盾症结所在,提出了依法维权方案,并让他们先行回家等待。在等待的过程中,王金龙一次又一次地往返于劳动局,一次又一次地电话联系农民工代表,直至仲裁开庭并取得预期结果,他才如释重负。

农民工的权益得到了维护,露出了灿烂的微笑,王金龙也倍感欣慰。在他的心中,永远牵挂着受困的百姓。近3年来,王金龙共办理案件110余件,其中法律援助案件40余件,获得多面群众赠送的锦旗,2018年他被评为“全国律师行业优秀共产党员”。

“法律援助对象大多是一些对法律不了解的人,他们有的不懂得维权,有的诉求和期望值过高。但是,只要真心帮助他们,最大可能地维护他们的合法权益,引导大家自觉运用法律知识,合情合理合法反映诉求,最后一定能获得理解、信任和尊重。”王金龙说,“只有坚定法治信仰,坚持法治思维,公益的道路才能越走越远。”就这样,感性的公益事业与理性的律师业务在王金龙身上有了最和谐、最统一的。

作为一名基层法律工作者,王金龙始终关心弱势群体,热心公益事业,承担社会责任。2011年,在他参加驻村工作的1年多里,为当地群众修路、疏浚河道、修建灌溉设施、购买太阳能发电设备、化解矛盾纠纷,获得“定日县先进驻村队员”称号;2015年,他积极参与日喀则市“4·25”地震震后重建工作,为受灾人群提供法律援助和服务;2017年,他协调民盟南京鼓楼区基层委员会、江苏天茂律师事务所等组织,为日喀则市特殊教育学校多名残疾学生提供医疗救助、为定日县南果小学发放爱心物资……

如今,王金龙仍然不知疲倦地奔走在日喀则市大街小巷、高山深谷、农村牧区,在一场场宣讲、一桩桩诉讼、一次次救助中,不断诠释着自己为党、为国、为民的无悔初心,坚定扛起作为一名党员律师的光荣使命。